Clavadora neumatica profesional, calibre 16, Truper

VO 00 N o i hWN e

W WRN N N DNNDNDNNNDNNDNDR B P B B B op o,
) O VW ® N &6 1 A WN B O vV OO 1 A W N B O

w
N

931570
931571
931572
931573
931574
931575
931576
931577
931578
931579
931580
931581
931582
931583
931584
931585
931586
931587
931588
931589
931590
931591
931592
931593
931594
931595
931596
931597
931598
931599

R1-CLNE-16
R2-CLNE-16
R3-CLNE-16
R4-CLNE-16
R5-CLNE-16
R6-CLNE-16
R7-CLNE-16
R8-CLNE-16
R9-CLNE-16
R10-CLNE-16
R11-CLNE-16
R12-CLNE-16
R13-CLNE-16
R14-CLNE-16
R15-CLNE-16
R16-CLNE-16
R19-CLNE-16
R20-CLNE-16
R21-CLNE-16
R22-CLNE-16
R23-CLNE-16
R24-CLNE-16
R25-CLNE-16
R26-CLNE-16
R27-CLNE-16
R28-CLNE-16
R29-CLNE-16
R30-CLNE-16
R31-CLNE-16
R32-CLNE-16

Descripcion
Tornillo M5x16
Buje de escape
Escape de aire

Sello 8.6x2
Tornillo M5x22

Arandela de presion
Tapa de cilindro
Empaque
Calza
Resorte
Piston
Piston
Empaque
Sello 45x2
Sello 33.5x3.55
Piston
Seguro 45x2
Sello 66.2x2
Collarin de soporte
Cilindro
Sello 44x2
Sello 35x3.9
Boquilla
Perno 2.5x16
Palanca de contacto
Gatillo
Guia de seguridad
Resorte
Seguro C 3

Expulsor de seguridad

Cédigo: 13181 Clave: CLNE-16 TRUPER

o Linea de comunicacién directa
@ CENTRO DE SERVICIO AUTORIZADO TRUPER
IHT
=50

= 800'018'7873 En México



Clavadora neumatica profesional, calibre 16, Truper Cédigo: 13181 Clave: CLNE-16 ZTTRUPER’

b Descripcion
33 931600 R33-CLNE-16 Resorte s . : E
34 931601 R34-CLNE-16 Perilla de ajuste Nl
35 931602 R35-CLNE-16 Balin
36 931603 R36-CLNE-16 Véstago de ajuste
37 931604 R37-CLNE-16 Mango
38 931605 R38-CLNE-16 Carcasa
39 931606 R39-CLNE-16 Junta de tapa final
40 931607 R40-CLNE-16 Tapa final
41 931608 R41-CLNE-16 Tornillo M5x20
42 931609 R42-CLNE-16 Conector de entrada de aire
43 931610 R43-CLNE-16 Tuerca tope M5
44 931611 R44-CLNE-16 Perno seguro
45 931612 R45-CLNE-16 Sello
46 931613 R46-CLNE-16 Sello
47 931614 R47-CLNE-16 Espaciador
48 931615 R48-CLNE-16 Resorte
49 931616 R49-CLNE-16 Sello 2.2x1.5
50 931617 R50-CLNE-16 Valvula de disparo
51 931618 R51-CLNE-16 Sello 11.2x1.9
52 931619 R52-CLNE-16 Guia de vélvula
53 931620 R53-CLNE-16 Resorte
54 931621 R54-CLNE-16 Tornillo M4x4
55 931622 R55-CLNE-16 Cubierta soporte de clavos
56 931623 R56-CLNE-16 Resorte
57 931624 R57-CLNE-16 Placa soporte de clavos
58 931625 R58-CLNE-16 Abrazadera
59 931626 R59-CLNE-16 Perno de bobina de resorte
60 931627 R60-CLNE-16 Bobina de resorte . Linea de comunicacién directa
B CENTRO DE SERVICIO AUTORIZADO TRUPER
61 931628 R61-CLNE-16 Resorte —_&E_‘l_-?“ 800'018'7873 e




Clavadora neumatica profesional, calibre 16, Truper

62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
80
81
82
83
84
85
86
87
88
89
90

931629
931630
931631
931632
931633
931634
931635
931636
931637
931638
931639
931640
931641
931642
931643
931644
931645
931646
931647
931648
931649
931650
931651
931652
931653
931654
931655
931656
931657

R62-CLNE-16
R63-CLNE-16
R64-CLNE-16
R65-CLNE-16
R66-CLNE-16
R68-CLNE-16
R68-CLNE-16
R69-CLNE-16
R70-CLNE-16
R71-CLNE-16
R72-CLNE-16
R73-CLNE-16
R74-CLNE-16
R75-CLNE-16
R76-CLNE-16
R77-CLNE-16
R78-CLNE-16
R79-CLNE-16
R80-CLNE-16
R81-CLNE-16
R82-CLNE-16
R83-CLNE-16
R84-CLNE-16
R85-CLNE-16
R86-CLNE-16
R87-CLNE-16
R88-CLNE-16
R89-CLNE-16
R90-CLNE-16

Descripcion
Base bobina de resorte
Tornillo M4xé
Tornillo M4x6
Tornillo M4x8
Soporte de empunadura
Compartimiento pequefio
Deslizador
Muelle de torsién
Unidad de empuje
Cargador y tope
Placa de separacién
Tornillo M4x4
Arandela plana @4
Palanca de fijacion
Propulsor de clavos
Seguro de retencién
Tubo guia
Tornillo M4x12
Tornillo M4x10
Tuerca tope M4
Cargador
Guia de seguridad
Perno 2.5x28
Soporte guia de controlador
Resorte pasador de liberacién
Seguro de liberacion
Grapa
Tapa guia

Guia de controlador

Caodigo: 13181

Clave: CLNE-16

%
HIE

TTRUPER

Linea de comunicacién directa
CENTRO DE SERVICIO AUTORIZADO TRUPER

800'018'7873 En México



